3agaHuda I1J MOATOTOBKHU K
UTOrOBOM KOHTPOJBHOU padoTe
M0 MATEMATHKC

BHUMATEIBRHO M3YUYUTE MPE3CHTAINIO.

OOpaTuTe BHUMaHHE Ha TPEOOBaHUS K
0(POPMJICHHIO M BBINOJIHCHHUIO 3aJ]aHU.



1. BunMarebHO NpouYnTAaii 3a/1a4ya.

B KOp3uHe nexano 25 KpacHbIX
A0NOK, a XXenTbiX Ha 15 6onblue.
CKOHbKO BCero 010K B K al|93|/||-|e?

3anuwiu peweHue (He 3abbiBan 3annUchbIB
NOsICHEeHuUS)

1) 25+15 = 40 (s10.) — xENTHIX.
2) 25+40= 65 (s10.)

MepeuuTait Bonpoc: CKOJNbLKO BCero siorok B
KOp3uHe?

3anuwm oreeT: 65 I0JIOK B KOP3MHE BCETO.



2. CpaBuu. IlocTaBb 3Haku € 4, >, =,

BouinosHaAa 310 3alaHUECy HCE 3a6yzu> IEPEeBECTH BCJINYNHDBI K O/IMHAKOBOMY
HAMMEHOBAaHUIO. BbInmosHM moanmucu KapaHI[aIIIOM!

97 MM
OocMm /7 MM > 90 Mm

36 cM
3aM6CM < 63CMm



3. Hauepru npsiMoOyroJbHHK CO
CTOPOHAMH 2 CM B 7 CMa

BbinonHAN YyepTeX akKypaTHO!

7 CM | 1.VYkaxu BeMYHUHBI CTOPOH

| (Y 1 mupuHy).

s [ .

O | 2. O003Ha4Yb OJIMHAKOBEIC
N

CTOPOHBI.

Haiigu ero mepumMerp npsiMoyroJibHUKAaa
(BcnomHu pa3Hbie cnoco0bl).

P = 2424747 = 18 cm
P=2*2+7*2=18 cm
P=(2+7) *2=18 cu



4.Peiny ypaBHeHMNS.

X+44 =62 89-X =9

Bcnnomuu® MW[H]‘T OeUcTaUiA
6 +2 =28 )-a
cnaraemoe cnaraemoe CYMMG
6 - 2 = 4
YMCHbl.I.ICleMoe BbIMUTAEMOE Pﬂ3HOCTb
HO}IHI/IIIII/I HAaUMCHOBAHUEC YuUCEJI B ypaBHeHI/II/I- \
C- C' Cl YI Ba p'

X+44 =62 89-X =9

BcenoMHuM npaBuiia HaxX0XKICHUS HEU3BECTHBIX KOMIIOHEHTOB. Haiinu 3HaueHus X.



5.Hauepru 2 orpeskas
OJ1MHa O4HOIO OTPE3Ka 12 CM, a
APYIroro Ha 1 AM MeHbLUe.

CHayaJia 3anuium Beruucjaenusnl

1 1M =10 cm

12 -10 = 2 (cMm) — mImMHA BTOPOTO OTpE3Ka.

Tenepb aKKYpPaTHO BBINOJHM YEPTEK M YKAKU JJIMHY KAKIOI0
orpe3kal

12 c™m

iZCMi




Paccmorpu odpasen opopmiieHusi padOThI.
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A1 Beproy y TE€OST BCE
noayunTcsi!!

YCIIEXOB!!!



